

[Kotisivut](#)

[Verkkokauppa](#)

[Tapahtumat](#)

[Yhteystiedot](#)



Kevät etenee ja päivä pitenee vauhdilla, eikä aikaakaan, kun nurmikentät, pensaat ja muu luonto alkaa vihertää. Olemme koonneet kevätkauden alun uutiskirjeeseen mielenkiintoista asiaa kunnan eri toiminnoista. Muista myös eri tapahtumat ja tilaisuudet pitkin kevättä!



Vuoden teot on valittu



Vuoden 2025 kulttuuri-, hyvinvointi- ja urheiluteot on valittu. Vuoden hyvinvointiteko on karaaketanssit-toiminta, vuoden kulttuuriteko on pappilan peruskorjaus ja vuoden urheiluteko **Jarmo Kuortin** ja **Korede Lawrencen** ansiokas valmennustyö kamppailulajien parissa (kuva: Spartacore ry).

[Lue lisää](#)



Työllisyyspalvelut

Kunta tukee nuorten työllistymistä



Mäntsälän kunta tarjoaa 300 euron **kesätyösetelin** 15–20 vuotiaiden mäntsäläläisnuorten työllistämiseen. Seteliä voi käyttää 1.5.–30.9.2026 yrityksissä, yhdistyksissä, säätiöissä ja seurakunnissa, ja sitä tulee hakea ennen työsuhteen alkua. Seteleitä on vielä runsaasti jaossa, ja niitä voi tiedustella Palvelupiste Vinkistä.



Lisäksi työnantajat voivat hakea Keski Uudenmaan TE palveluista **nuorten työllistymisaseteliä**, jos he palkkaavat alle 30 vuotiaan työttömän nuoren vähintään puoleksi vuodeksi. Mäntsälän kunta tukee työsuhteen jatkoa kuntalisällä.

Kunta tukee myös nuorten yrittäjyyttä yhteistyössä 4H yhdistysten kanssa. Vuonna 2026 jaossa on kymmenen **kesäyrittäjäseteliä** ja mukaan voi hakea omalla alustavalla yritysideoilla.

Lisätietoja työllisyyden tukimuodoista saat alle 30-vuotiaille nuorille suunnatusta [Ohjaamo-palvelusta](#) ja kunnan [täydentävien työllisyyspalveluiden](#) sivuilta.

Tekninen ja elinvoimapaalvelut

Toimitilat

Kirjaston tilatarpeet selvitykseen



Kirjaston tarveselvitystyö on käynnistynyt. Tarveselvitystyön aloituskokous pidettiin 2.3.2026 ja se painottuu kirjaston tilatarpeiden määrittämiseen tulevaisuudessa. Tarveselvitys on mahdollista tilahankintaprosessia edeltävä ensimmäinen valmisteluvaihe. Kunnan kirjasto on toiminut nuorisotoimintaan suunnitelluissa tiloissa jo pitkään.



[Lue lisää](#)

Liikenne

Kunta edistää kestäväää ja turvallista liikennettä

Joulukuussa 2025 valmistui Mäntsälän turvallisen ja kestävään liikkumisen suunnitelma, jota tehtiin yhteistyössä Elinvoimakeskuksen kanssa. Suunnitelman lähtökohdista on ollut tunnistaa liikenneturvallisuuspuutteita, kehittää konkreettisia toimenpiteitä niiden korjaamiseksi sekä vahvistaa vuorovaikutusta kunnan eri hallintokuntien välillä. Erytystä huomiota suunnitelmassa on kiinnitetty lasten ja nuorten liikkumisen turvallisuuteen.

[Lue lisää](#)

Muuta palvelualueen ajankohtaista

Tieavustusten haku on käynnistynyt. Avustusta voi hakea sähköisellä lomakkeella. Lisätietoja [kunnan kotisivuilta](#) (linkki uutiseen).

Tutustu tarkemmin kunnan teknisen tämän vuoden **investointihankkeisiin** kartan avulla. Voit tarkastella hankkeita oman asuinalueesi tai liikkumisalueesi mukaan. [Tutustu hankkeisiin](#) (linkki karttaan).

Viljelypalstojen haku avautuu 23.3.2026 ja päättyy 30.4.2026 kunnan verkkokaupassa. Seuraa kunnan kotisivuilla olevaa tiedotusta. Tarkempia tietoja viljelypalstoista löytyy [kunnan kotisivuilta](#) (linkki uuteen ikkunaan).

VISIO-kaava ohjaa Uudenmaan alueidenkäyttöä vuosikymmeniksi eteenpäin piirtäen suuret linjat kartalle. Vuosina 2024–2027 laadittava vaihemaakuntakaava keskittyy erityisesti vihreän ja puhtaan siirtymän teemoihin. Lue lisää [VISIO-kaavan sivuilta](#) (linkki uuteen ikkunaan).

Lisää uutisia

Sivistys- ja hyvinvointipalvelut

Opetuspalvelut

Perusopetuksen ajankohtaista



Tulevien ekaluokkalaisten huoltajille on lähdössä kirje, jossa kerrotaan oppilaaksioton vaiheista, koulupaikan määräytymisestä sekä Wilma-tunnusten käyttöönotosta ja iltapäivätoiminnan ja koulukuljetusten hakemisesta.



A2-kielen opiskeluun haki tänä vuonna 41 oppilasta. Hakijamäärän perusteella pohjoisella alueella A2-kieli käynnistyy espanjankielellä, kun taas etelän oppilaat sijoittuvat Kellokosken koulun espanjan ja saksan ryhmiin.

Oppimisen tuen uudistuksen toimeenpano etenee. Kouluissa otetaan käyttöön uusia tukimuotoja samalla kun opetuksen hallinnossa päivitetään opetussuunnitelmia ja toimintatapoja vastaamaan uutta lainsäädäntöä. Oppilaiden arjessa uudistus ei juurikaan näy, vaikka taustalla tapahtuu isoja muutoksia.

Liikuntapalvelut

Liikunnan ajankohtaista



Jo perinteeksi muodostunut **ikäihmisten iloinen liikuntapäivä** järjestetään perjantaina 8.5.2026 klo 10.00–13.00 Mäntsälän urheilupuistossa (Urheilutie, 04600 Mäntsälä). Tapahtuman ohjelmassa on luvassa yhdessäoloa, jumppatuokioita, toimintapisteitä, elävää musiikkia ja rollaattorimarssi urheilukentällä. Tervetuloa!



Uusi **yli 65-vuotiaille miehille** suunnattu kokonaisvaltaista hyvinvointia tukeva KaveriKunto-ryhmä täytyi jälleen ja aloitti maaliskuun alussa. Ryhmä toteutetaan yhteistyössä Liikuttavan hyvä arki Mäntsälässä-hankkeen ja seniorityön kanssa.

Lue lisää liikuntapalveluiden kevätohjelmasta:

Lue lisää

Nuorisopalvelut

Nuorisopalveluiden ajankohtaista

Maalis-huhtikuun vaihteessa järjestetään 6. luokkalaisille suunnattu **Mun valinta** -niminen, elämänvalintoihin

liittyvä tapahtuma yhteistyössä Mäntsälän seurakunnan, koulukuraattoreiden, kouluvalmentajien ja -mentoreiden kanssa. Teemoina ovat elämönhallinta, nikotiinituotteet, alkoholi ja some ja tavoitteena on vaikuttaa nuorten asenteisiin ja antaa tietoa valintojen pohjaksi.

Kulttuuripalveluiden kanssa yhteistyössä järjestettävä **nuorten taide- ja kulttuuritapahtuma** järjestetään Kulttuurimeijerillä lauantaina 18.4.2026 klo 13-20.30. Ohjelmassa on erilaisia taide- ja kulttuuripohjaisia työpajoja kuten tanssia, vaatteiden tuunausta ja graffitipajaa. Illan päättää Jaanat-yhtyeen keikka Kulttuurimeijerillä. Tapahtumaan osallistuminen on maksutonta.

Kun ilmat paranevat ja nuoret viettävät aikaa pihalla, myös **nuorisotyöntekijät näkyvät katukuvassa** enenevissä määrin. Eniten jalkautuminen näkyy koulujen päättäri-iltana ja kesällä. Jalkautumisessa huomioidaan myös etelä-Mäntsälän alue.

Lue lisää



Kirjasto

Kirjaston käyttö kasvoi viime vuonna

Kirjaston lainausmäärät kasvoivat viime vuonna 11 %, kirjastokäynnit 8 % ja aktiivisia kirjaston käyttäjiä oli 4 % enemmän kuin vuonna 2024. E-aineistojen osuus kaikista lainoista oli 9 %. Tapahtumien määrä kirjastossa kasvoi 27 % ja tapahtumien kävijämäärä yli tuplaantui. Opastusten ja käyttäjäkoulutusten määrä kasvoi 8 % ja niihin osallistuneiden määrä 33 %.

Lue lisää

Kirjasto on suljettu 23.-24.3.2026 järjestelmäpäivityksen vuoksi. Kirjastoauto Vega kiertää eri puolilla Mäntsälää aikataulun mukaisesti. [Kirjastoauton aikataulu](#)



Kansalaisopistolla retkiä ja ILONA-tapahtuma

Keväällä on tarjolla vielä *lyhytkursseja*, ja vapaita paikkoja löytyy mm. liikunnan Höntsäpesiksessä ja Metsäpilateksessa.

Huhtikuussa järjestetään perinteiset ILONA-tapahtumat, joihin kuuluu esityksiä, konsertteja sekä kevätnäyttelyitä Mäntsälässä, Pornaisissa ja Pukkilassa. Lisäksi huhtikuussa järjestetään retkiä Jyväskylään taiteen ja käsityöiden pariin.

Kesäloman alkuun on tarjolla keramiikan kesäkurssi yli 9-vuotiaille lapsille ja nuorille.

Ensi lukuvuoden 2026–2027 kurssitarjonta julkaistaan toukokuussa.
Ilmoittautuminen kursseille alkaa maanantaina 1.6.2026 klo 9.00.

Kaikki kevään kurssit löytyvät verkkokaupassa. Ajankohtaisista asioista ja tapahtumista voit seurata myös kansalaisopiston uutiskirjettä ja somekanavia.

Tutustu kurssitarjontaan



Kulttuuripalvelut

Ota seurantaan Kulttuuri Mäntsälä somessa

Ota seurantaan somessa - Facebook ja Instagram - uusi *Kulttuuri Mäntsälä - tilimme*. Kerromme siellä kulttuurin

tapahtumien lisäksi myös muista kunnan kulttuuripalveluihin liittyvistä ajankohtaisista asioista ja toiminnoista.

Kulttuurimeijerin ohjelmisto tarjoaa kevään mittaan esityksiä ja elämyksiä eri kulttuurigenrejen ystäville. Liput ennakoon lippu.fi-palvelusta verkossa ja ovelta ennen tapahtumia. Eri järjestäjien tapahtumat löytyvät kätevästi Mäntsälän tapahtumakalenterista.

Tutustu tapahtumiin

Mitä ihmettä 2026 kutsuu mukaan!

Hae kumppaniksi Mäntsälän suosittuun Mitä ihmettä -elämystapahtumaan. Haku on avoinna **30.3.26** saakka.

Mitä ihmettä 2026 järjestetään lauantaina 23.5. Tähtiartisteina mm.

Maija Vilkkumaa, **Olli Halonen**, **Kengurumeininki-orkesteri** sekä **Etta**. Jokipuiston täydeltä ohjelmaa, esityksiä, aktiviteetteja, ostoksia ja makuelämyksiä!

Päyhteistyökumppanimme on tänä vuonna 100 vuotta täyttävä Nivos.

Hakulomake ja lisätiedot:

Lue lisää

Mitä ihmettä!
la 23.5.26
klo 14-22

VAPAA PÄÄSY!

MAIJA VILKKUMAA
OLLI HALONEN
ETTA
KENGURU-MEININKI

KONSERTIT
PUISTOPIIKKIK
ESITYKSIÄ
PUUHAA
KULTTUURIA
OSTOKSIA
MAKUMATKOJA

KIRSIKKAPUISTO - JOKIRANTA - JÄÄHALLIN
ALUE - KULTTUURIMEIJERI - VARJAN ATELJÉ

www.mitaihmetta.net

Kuntakonserni

Nivos vahvistaa sähköverkkoa jo hyvän sään aikaan

Poikkeukselliset sääilmiöt lisääntyvät, joten Nivoksella on varauduttu niin myrskyihin kuin rajuihin ukkosiinkin. Sähköverkkoa huolletaan, tarkkaillaan ja uudistetaan jatkuvasti. Nivoksen verkon toimintavarmuus onkin valtakunnan huipputasoa.

Turvallisen ja luotettavan sähkönsiirron eteen on tehty töitä Nivoksella jo sadan vuoden ajan. Sähköverkko vaatii säännöllistä ja suunnitelmallista kunnossapitoa, huolellisesti aikataulutettuja panostuksia rakentamiseen ja saneeraamiseen sekä vikojen nopeaa korjausta ja materiaalien hallintaa.

[Lue lisää](#)

Tilaa uutiskirje

Kunnan viestintä tuottaa uutiskirjeet ajankohtaisista aiheista asukkaille ja yrityksille. Tilaa kunnan uutiskirjeet sähköpostiisi ja tiedät, missä mistä puhutaan:

[Tilaa uutiskirje](#)

M
MÄNTSÄLÄ

Mäntsälän kunta

Heikinkuja 4, 04600 Mäntsälä

mantsala.fi



*Parhaan arjen Mäntsälän uutiskirje
asukkaille.*

[Tietosuojaseloste](#)

[Peruuta tilauksesi tai muuta tietojasi](#)

POWERED BY liana